### ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ В ПРОСПЕКТ ВЫПУСКА АКЦИЙ

Полное наименование:

Акционерное общество «Дочерняя организация

акционерного общества «БТА Банк» «БТА Секьюритис»

Сокращенное наименование:

АО «БТА Секьюритис»

Государственная регистрация выпуска объявленных акций уполномоченным органом не означает предоставление каких-либо рекомендаций инвесторам относительно приобретения акций, описанных в проспекте. Уполномоченный орган, осуществивший государственную регистрацию выпуска объявленных акций, не несет ответственность за достоверность информации, содержащейся в данном документе. Проспект выпуска акций рассматривался только на соответствие требованиям законодательства Республики Казахстан. Должностные лица акционерного общества несут ответственность за достоверность информации, содержащейся в настоящем проспекте, и подтверждают, что вся информация, предоставленная в нем, является достоверной и не вводящей в заблуждение инвесторов относительно общества и его размещаемых акций.

В Проспект выпуска акций (далее - Проспект) акционерного общества «Дочерняя организация акционерного общества «БТА Банк» «БТА Секьюритис» (далее - АО «БТА Секьюритис»), внести следующие изменения и дополнения:

1. Пункт 13-2 Проспекта изменить и изложить в следующей редакции:

Фамилию, имя, при наличии - отчество, год рождения руководителя службы внутреннего аудита	Должности, занимаемые за последние три года и в настоящее время, в хронологическом порядке, в том числе - по совместительству, с указанием полномочий
Гаспарян Вардан Рубенович, 1982 г.р.	Ноябрь, 2009 года - сентябрь, 2010 года: Акционерное общество «Открытый накопительный пенсионный фонд «Отан», Начальник службы внутреннего аудита; сентябрь, 2010 года - декабрь, 2012 года: Акционерное общество «Открытый накопительный пенсионный фонд «Отан», Заместитель
	Начальника Службы внутреннего аудита; декабрь, 2012 года – август, 2013 года: Акционерное общество «АТФ Финанс», Начальник службы внутреннего аудита;
	август, 2013 года - октябрь, 2013 года: Акционерное общество «Асыл- Инвест», Начальник службы внутреннего аудита;
	январь, 2014 года — по настоящее время: Акционерное общество «Дочерняя организация акционерного общества «БТА Банк» «БТА Секьюритис», внутренний аудитор. Вступил в должность с 24 января 2014 года.
	Полномочия на указанных выше должностях:
	• проверка подразделений на соответствие требованиям законодательства РК и внутренних нормативных документов;
	• оценка состояния системы внутреннего контроля;
	• составление аудиторских отчетов;
	• контроль над исполнением мероприятий по результатам проверок службы внутреннего аудита, внешними аудиторами, а также регуляторными органами.

2. В подпункте 4 пункта 16 Проспекта сведения о внутреннем аудиторе изменить и изложить в следующей редакции:

Внутренний аудитор – Гаспарян Вардан Рубенович, 1982 г.р.

Председатель Правления

Главный бухгалтер

Цуркан О.Г.

Сатпаева Ш.К.

# АКЦИЯЛАР ШЫҒАРЫЛЫМЫНЫҢ ПРОСПЕКТІСІНЕ ЕНГІЗІЛЕТІН ӨЗГЕРТУЛЕР МЕН ТОЛЫҚТЫРУЛАР

Толық атауы:

«БТА Банкі» акционерлік қоғамының «БТА

Секьюритис» еншілес ұйымы» акционерлік

қоғамы

Қысқартылған атауы:

«БТА Секьюритис» АҚ

Үкілетті органның жарияланған акциялардың шығарылымын мемлекеттік тіркеуі инвест Уәкілетті органның жарияланған облигациялар шығарылымын мемлекеттік тіркеу проспектіде жазылған облигацияларды сатып алуға қатысты инвесторларға қандай да бір ұсынымдар ұсынуды білдіреді. Жарияланған облигациялар шығарылымын мемлекеттік тіркеуді жүзеге асыратын уәкілетті орган осы құжаттағы ақпараттың шынайылығына жауап бермейді. Облигациялар шығарылымының проспектісі Қазақстан Республикасы зандарының талаптарына сәйкес келуіне ғана қаралды. Акционерлік қоғамның лауазымды тұлғасы осы проспектідегі ақпараттың шынайылығына жауап береді және онда ұсынылған барлық ақпараттың дұрыстығын және қоғамға және оның орналастыратын облигацияларына қатысты инвесторларды шатастырмайтындығын растайды

Алматы қаласы, 2014 ж.

«БТА Банкі» акционерлік қоғамының «БТА Секьюритис» еншілес ұйымы» (әрі қарай – «БТА Секьюритис» АҚ) акционерлік қоғамның акциялар шығарылымың проспектісіне (әрі қарай - Проспект) келесі өзгертулер енгізілсін:

1. Проспекттің 13-2 пунктін келесі мәліметтермен толықтыру:

Ішкі аудитордың аты-жөні, бар болса - әкесінің аты, туған жылы көрсете отырып	Хронологиялық тәртіппен берілген соңғы үш жылда және қазіргі уақытта атқаратын лауазымы, оның ішінде қоса атқаратын қызметі
Гаспарян Вардан Рубенович, 1982 т.ж.	2009 ж. қараша - 2010 ж. қыркүйек: «Отан» ашық жинақтаушы зейнетақы қоры АҚ, Ішкі аудиті қызмет атқарушы Бастығы; 2010 ж. қыркүйек - 2012 ж. желтоқсан: «Отан» ашық жинақтаушы зейнетақы қоры АҚ, Ішкі аудиті қызмет атқарушы Бастығының Орынбасары; 2012 ж. желтоқсан - 2013 ж. тамыз: «АТФ Финанс» АҚ, Ішкі аудиті қызмет атқарушының Бастығы; 2013 ж. тамыз - 2013 ж. қазан: «Асыл-Инвест» АҚ, Ішкі аудиті қызмет атқарушының Бастығы; 2014 ж. қантар - осы уақытқа дейін: «БТА Банкі» акционерлік қоғамының «БТА Секьюритис» еншілес ұйымы» АҚ, Ішкі аудиторы. 2014 ж. қантардың 24-інен бастап лауазымды қабылдады. Жоғарыда анықталған қызметтердің өкілеттері:  «Компания бөлімшелерді Қазақстан Республикасының заңнамасына және ішкі нормативтік құжаттардың сәйкестігіне тексеру  «Ішкі бақылау жүйесінің жағдайын бағалау  «аудиторлық есеп беру жасау  «Ішкі аудиті қызмет атқарушының, Ішкі аудиторлар, өкілеттік органдардың тексеру нәтижесі бойынша іс-шараларын орындауы туралы тексеру.

2. Проспекттің 16-і пунктінін 4-і тармақшасында ішкі аудитор бойынша қызметтерді келесі мәліметтермен өзгерту және толықтыру:

Ішкі аудитор - Гаспарян Вардан Рубенович; 1982 т.ж.

Басқарма төрағасы

Цуркан О.Г.

Бас бухгалтері

Сатпаева Ш.К.

Жазақстан Республикасының Ұлттық Банкі ТІРКЕДІ

## «ҚАЗАҚСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫҢ ҰЛТТЫҚ БАНКІ»

#### РЕСПУБЛИКАЛЫҚ МЕМЛЕКЕТТІК МЕКЕМЕСІ

050040, Алматы к., Көктем-3, 21 үй телефон: (727) 2704591, факс: (727) 2704703, 2617352 телекс: 251130 BNK KZ, E-mail: hq@nationalbank.kz



## РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

#### «НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН»

050040, г. Алматы, Коктем-3, дом 21 телефон: (727) 2704591, факс: (727) 2704703, 2617352 телекс: 251130 BNK KZ, E-mail: hq@nationalbank.kz

21-02-142 NO66-4-3-2/4018

BX. NO 1-0184(2) 2 5 DEB 2014

АО «ДО АО «БТА Банк» «БТА Секьюритис»

050060, г. Алматы, ул. Хусаинова, 281

В ответ на исх. №01-03-0372 от 07.02.14 г.

О регистрации изменений и дополнений в проспект выпуска акций

Национальный Банк Республики Казахстан сообщает об осуществлении государственной регистрации изменений и дополнений в проспект выпуска акций акционерного общества «Дочерняя организация акционерного общества «БТА Банк» «БТА Секьюритис» (далее - Общество) и направляет один экземпляр изменений и дополнений в проспект выпуска акций с отметкой уполномоченного органа о регистрации.

Вместе с тем сообщаем, что копии устава и справки о государственной (регистрации) перерегистрации юридического лица Общество представляет в случае внесения изменений в проспект выпуска ценных бумаг в связи с изменением сведений о месте нахождения, видах деятельности и структуре органов эмитента.

Кроме того, Обществу необходимо в срок до «<u>Л</u>» <u>ЛИДИМА</u> 2014 года представить данные о БИН, ИИК, БИК, РНН Общества, копию свидетельства (справки) о государственной регистрации/перерегистрации Общества.

Заместитель Председателя

Section

Кожахметов К.Б.

≈ Акатаева Р.С. № 2788-104 (1084)